
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 27 de marzo de 2023 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

3480, de 23 de marzo de 2023, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 20 de marzo de 2023. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Decreto de Alcaldía n.º 2023/3273 de fecha 20/03/2023 relativo a la 

aprobación de la Adenda al Protocolo General entre la Consejería de Agri-

cultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalu-

cía y el Ayuntamiento de Córdoba, por el que se fijan las Bases para la 

colaboración en la construcción, financiación y puesta en funcionamiento 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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de infraestructuras hidráulicas declaradas de Interés de la Comunidad Au-

tónoma de Andalucía, en el municipio de Córdoba, para su ratificación. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedi-

miento Contencioso Abreviado n.º 240/22 interpuesto contra sanción de 

tráfico impuesta en expediente sancionador n.º 2012008682, para toma 

de conocimiento. 

 

4.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para interponer Recurso 

ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de 

Justicia de Andalucía, contra la desestimación, por silencio administrativo, 

del requerimiento efectuado a la Comisión Provincial de Valoraciones de 

Córdoba para que anule y deje sin efecto acuerdo adoptado en sesión 

celebrada el 1 de diciembre de 2022 en el que fijó el justiprecio de la par-

cela urbana n.º Cuatro, Parcela 18. 

 

5.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los procedimien-

tos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 47/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra desestimación de 

Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, por las lesiones ocasiona-

das en caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 29/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial, 

por los daños ocasionados en un vehículo estacionado en la vía pública. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de ampliación del plazo de justificación de la subvención concedida a la 

entidad "Centro de Iniciativas para la Cooperación CIC Batá" en relación 

al Proyecto “Reducir la alta inseguridad alimentaria de la población de la 

comunidad de Nkuzi del Distrito de Massingir ante eventos climáticos ex-

tremos”, integrado en la Convocatoria de Acción Humanitaria 2021. 
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7.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, a la Asociación Coordinadora de Colectivos 

Sociales “Córdoba Solidaria”, para el desarrollo del "Proyecto de Activida-

des 2022”. 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Funda-

ción INTERED, para la ejecución del Proyecto “Promoción de capacida-

des y acciones transformadoras de movilización social desde la pedago-

gía de los cuidados en tiempo postcovid”, perteneciente a la Convocatoria 

de Subvenciones de Educación al Desarrollo 2020. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

de declaración de nulidad de pleno derecho  de determinadas facturas de 

CEPSA, relativas a Suministro de Gasóleo clase C, calefacción para el 

consumo de colegios públicos y edificios municipales. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

de inicio de expediente de Revisión de oficio de diversas facturas de 

Emurtel, S.A. 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, 

de inicio de expediente de Revisión de oficio de diversas facturas de 

Schindler, S.A. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRA-

CIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de adjudicación del Contrato del Servicio de Comu-

nicación Inclusiva del Ayuntamiento de Córdoba Lote 2: Servicio de gra-

bación de boletines informativos inclusivos de carácter semanal con noti-

cias de interés municipal. 
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13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de mobi-

liario, objetos del hogar y electrodomésticos para el edificio anexo a la 

Casa de Acogida en Avda. de Ntra. Sra. de la Fuensanta, s/n, del Ayunta-

miento de Córdoba, Lotes 1,4 y 5. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de adjudicación del Contrato del Servicio de análisis 

clínicos, para la vigilancia de la salud por la Unidad de Medicina Laboral 

a los trabajadores/as del Ayuntamiento de Córdoba en el marco del Pro-

grama de vigilancia de la Salud Laboral. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Ad-

ministración Pública, de desestimación de la solicitud de Revisión excep-

cional de precios del Contrato de Obra de instalación de dos plantas foto-

voltaicas para autoconsumo de 10 kw cada una conectadas a la red inte-

rior de baja tensión en el Centro Logístico Mercacórdoba. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Hu-

manos y Salud Laboral, de aprobación de las tablas retributivas 2023 para 

la aplicación de la subida salarial en las retribuciones del personal Funcio-

nario y Laboral del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Hu-

manos y Salud Laboral, de aprobación de las tablas retributivas 2023 para 

la aplicación de la subida salarial en las retribuciones de miembros de la 

Corporación Municipal. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Hu-

manos y Salud Laboral, de aprobación de las tablas retributivas 2023 para 

la aplicación de la subida salarial en las retribuciones del personal Even-

tual del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Hu-

manos y Salud Laboral, de aprobación de las tablas retributivas 2023 para 

la aplicación de la subida salarial en las retribuciones de las personas ti-

tulares de Órganos Directivos del Ayuntamiento de Córdoba. 
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ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MO-

VILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE VIVIENDA 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Vivienda, de 

aprobación de la Convocatoria de Ayudas económicas para la mejora y 

conservación de edificios y viviendas, adecuación de edificios y viviendas 

a personas con discapacidad y de la tercera edad, para obras de emer-

gencia, instalación de ascensores, mejora de espacios libres de titularidad 

privada y elaboración de la ITE y obras derivadas de esta. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Tráfico de la Semana 

Santa 2023. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

22.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de aproba-

ción del Programa Marco “Córdoba Identidades” de la Delegación de Ju-

ventud para el año 2023. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y Ac-

cesibilidad, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, 

mediante Convenio de colaboración, al Club de Natación Vistalegre (Na-

vial) para la realización del Proyecto "Actividad física para personas con 

necesidades especiales" . 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL 
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24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Transforma-

ción Digital, de aprobación del inicio de la elaboración del Plan de Acción 

Córdoba Digital 2030 y de creación de la Comisión Delegada Permanente 

Córdoba Digital y otros Órganos para la elaboración del mismo. 

 

AREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA E INNOVACIÓN 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación, de aprobación del expediente de contratación 

de la Obra de terminación de puesta en valor del Templo Romano de Cór-

doba: Fase Obra Civil, en el marco del Plan de Recuperación, Transfor-

mación y Resiliencia (PRTR) financiado por la Unión Europea (Next Ge-

neration UE). 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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